
○ご自身についてお尋ねします。

◆性別 ◆年齢
男性 170 20歳代 203
女性 607 30歳代 225
無回答 12 40歳代 166
総計 789 50歳代以上 190

無回答 5
総計 789

◆区分 ◆職種等
常勤職員 584 教育職員 76
契約職員 173 医員・研修医 37
無回答 32 医療技術系職員 71
総計 789 看護職員 343

技術系職員 33
事務系職員 149
その他 7
無回答 73
総計 789

○同居家族に就学前のお子様がおられますか。

職種 いる いない 無回答 総計
教育職員 25 51 0 76
医員・研修医 18 19 0 37
医療技術系職員 24 47 0 71
看護職員 70 272 1 343
技術系職員 6 27 0 33
事務系職員 35 114 0 149
その他 1 6 0 7
無回答 19 54 0 73
総計 198 590 1 789
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○保育状況についてお尋ねします。

職種 院内保育所 市内等の保育所 その他 無回答 総計
教育職員 4 14 8 50 76
医員・研修医 8 8 3 18 37
医療技術系職員 5 16 4 46 71
看護職員 24 36 13 270 343
技術系職員 1 5 1 26 33
事務系職員 3 29 9 108 149
その他 0 2 0 5 7
無回答 4 10 8 51 73
総計 49 120 46 574 789

○院内保育所の利用状況についてお尋ねします。

職種 現在利用している 27年度中に利用
28年～29年度中に

利用
今後も利用する予

定はない
分からない 無回答 総計

教育職員 7 5 2 31 4 27 76
医員・研修医 8 2 1 12 6 8 37
医療技術系職員 5 2 2 29 14 19 71
看護職員 26 9 3 151 54 100 343
技術系職員 1 1 0 13 5 13 33
事務系職員 4 0 1 72 17 55 149
その他 0 0 0 3 1 3 7
無回答 4 0 2 34 8 25 73
総計 55 19 11 345 109 250 789
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○保育料金についてお尋ねします。

職種 妥当 高い 安い 分からない その他 無回答 総計
教育職員 20 11 2 21 0 22 76
医員・研修医 13 5 1 11 0 7 37
医療技術系職員 11 18 3 28 1 10 71
看護職員 47 97 9 107 2 81 343
技術系職員 5 7 1 11 0 9 33
事務系職員 32 31 7 45 2 32 149
その他 1 1 1 3 0 1 7
無回答 13 12 0 25 2 21 73
総計 142 182 24 251 7 183 789

○保育時間についてお尋ねします。

職種 妥当 開始時間を早く 終了時間を遅く 延長時間を延ばして 分からない その他 無回答 総計
教育職員 25 3 9 7 10 0 22 76
医員・研修医 21 0 2 1 6 0 7 37
医療技術系職員 25 3 7 0 24 0 12 71
看護職員 100 25 35 14 80 3 86 343
技術系職員 14 0 2 2 6 0 9 33
事務系職員 64 2 4 2 42 0 35 149
その他 3 0 0 0 3 0 1 7
無回答 20 2 9 3 17 1 21 73
総計 272 35 68 29 188 4 193 789
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○延長保育料金についてお尋ねします。

職種 妥当 高い 安い 分からない その他 無回答 総計
教育職員 28 3 8 14 1 22 76
医員・研修医 17 0 6 6 0 8 37
医療技術系職員 25 3 7 25 0 11 71
看護職員 106 31 22 99 1 84 343
技術系職員 13 2 1 8 0 9 33
事務系職員 47 8 17 46 0 31 149
その他 2 0 2 3 0 0 7
無回答 20 3 3 24 0 23 73
総計 258 50 66 225 2 188 789

○終夜保育の回数についてお尋ねします。

職種 妥当 平日毎日 毎日 その他 無回答 総計
教育職員 20 17 6 3 30 76
医員・研修医 16 6 3 2 10 37
医療技術系職員 27 13 8 6 17 71
看護職員 81 65 53 12 132 343
技術系職員 16 1 3 2 11 33
事務系職員 44 16 15 13 61 149
その他 2 2 1 1 1 7
無回答 17 8 9 4 35 73
総計 223 128 98 43 297 789

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

妥当 高い 安い 分からない その他 

28 

3 
8 

14 

1 

17 

0 
6 6 

0 

25 

3 
7 

25 

0 

106 

31 

22 

99 

1 

13 

2 1 

8 

0 

47 

8 

17 

46 

0 

20 

3 3 

24 

0 

延長保育料金について 

教育職員 

医員・研修医 

医療技術系職員 

看護職員 

技術系職員 

事務系職員 

その他 

無回答 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

妥当 平日毎日 毎日 その他 

20 
17 

6 
3 

16 

6 
3 2 

27 

13 
8 6 

81 

65 

53 

12 
16 

1 3 2 

44 

16 15 13 
17 

8 9 
4 

終夜保育の回数について 

教育職員 

医員・研修医 

医療技術系職員 

看護職員 

技術系職員 

事務系職員 

その他 

無回答 

4



○終夜保育料金についてお尋ねします。

職種 妥当 高い 安い 分からない その他 無回答 総計
教育職員 22 2 8 21 0 23 76
医員・研修医 18 0 1 10 0 8 37
医療技術系職員 18 6 6 29 0 12 71
看護職員 81 36 14 120 1 91 343
技術系職員 10 1 2 10 0 10 33
事務系職員 41 6 11 55 0 36 149
その他 2 0 2 3 0 0 7
無回答 15 1 4 25 1 27 73
総計 207 52 48 273 2 207 789

○院内保育所（病児・病後児保育，学童一時保育を含む）についてご意見・ご希望があればご記入ください。

【保育料金について】

先生方皆さんがとても優しくて親切に接していただいており安心して子供を預けられることに感謝しております。ありがとうございます。

保育所がほしいときはなかったので，今はあっていいと思います。夜間延長をぜひ行ってください。

年中・年長児が少ないのが寂しく思います。年長児向けの保育内容を充実したものにしてほしい。（週に2回くらい幼稚園へ通うなど）

料金がもう少し安ければもっと利用しやすくなり看護師の時短やパートの方も正規の時間で働けるようになり夜勤もしてもらえるようになるのではないか。新しい人の補充
も必要であるが，経験者の確保が本院では必要ではないか。

保育士の増員。

いつも利用させていただいています。先生方も子供のことをひとりひとり気にかけておられ安心して利用させていただいています。

【保育内容・スタッフについて】

終夜保育（一時保育利用）の料金が高い。

平成27年度に利用を考えています。定員を増員予定と聞きありがたく思っています。それに伴う保育士さんの人員の確保や保育内容の充実を図っていただけるとありがた
いです。

どこの保育所より人数も多く活気ある院内保育所だと思います。保育所の充実で職員同士のつながりも深まっているように感じております。（行事などを通して）

院内保育所があり大変助かっています。ロング勤務だと19時が定時で頑張っても19時は過ぎるので，19時半までの保育時間にしてもらえると助かります。

ロング業務で19時までの勤務の場合，必ず延長保育になってしまうので基本保育時間を19時30分にしていただくことは可能でしょうか。

3～5歳児が同じクラスなのは十分な教育ができるのか不安。

保育士さんの増員も希望します。他大学で行っている幼稚園への送迎サービスの検討をお願いします。

3歳以降のクラス分けがあればよいと思います。

可能であれば24時間365日開所してほしい。

病児保育のみ時々利用している。保育料について，認可保育所では収入によって異なるが，本院の保育所は一律なので，所得差を配慮していただければよいと思いま
す。

同一世帯から2人以上入所する場合は減額されているようですが，市の基準と同じように上の子が入所しているかいないかに関わらず第3子の減額があると助かります。
上の子が2人共小学生になり，第3子は院内保育所を利用したいと考えていますが，市は無料なのに対し差額が大きいので迷っています。

常勤とパートでは月給が全く違うので同じ料金でも家計に占める重みが違うと思う。設定料金が高いか安いかは一概には言えない。

保育士さんがよく入れ替わるので労働条件や金銭面を保障してあげる。（他の保育園より条件をよくしてあげるように補助するべき）女性医師や女性看護師を定着させる
のに非常に重要である事を認識する必要がある。

時間延長してほしい。

保育料金の2人目以降の減額を検討して下さい。

3歳以上児36000円におやつ代もかかるのは他に比べて高いと思う。

料金等については県外に比べ無認可保育所としては安いと思います。

市内の保育所と同等くらいの金額なら考えますが高いです。高いのならそれに見合うセールスポイントがないと通常保育は考えにくい。

以前保育所と病児保育を利用していました。保育所は保育方針，プログラム，施設，とても満足していました。ただ保育料がシングルの看護師にとっては高かったです。
（出雲市内認可だと約2万円）夫婦で医師の家庭とは差があっていいと思います。

【保育時間について】

市内認可保育所のように第2子は同時利用の場合半額にして欲しい。第3子は無料にして欲しい。

教育の要素を多く取り入れていただきたいです。

料金が高すぎて認可があくまでの間のつなぎにしか使用できない。遠くの保育園に入れると職場も変更も考えないといけないので困っている。もう少し安くして欲しい。
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同居ではない子育て世代の親である職員がサポート的に養育している場合，孫の体調不良時（回復期）に預けられる場所があると心強いと思ったことがあります。

近くに住む孫が市内の保育園に行っています。病児保育が利用できるとありがたいです。

病児保育を拡大してほしいです。

施設の増築。

施設・設備の充実（90名も入るのか）。スタッフの増員。施設内の情報開示。

定員が20名増員について，保育場所の広さや保育士の人数は大丈夫なのか心配です。子供たちがのびのび生活できる環境を整えてほしいと思います。

今年度病児保育を何度も断られていますので，預かっていただけると助かります。インフルエンザ，水痘なども預かっていただければよいと思います。

終夜保育時間は2交代，深夜帯の時間に変更できないのか。

現在でも施設が狭い気がします。増員に伴う増築を希望します。

園庭を広くしてください。

保育児の数に対して施設の広さや職員数が不十分に思います。より安心して預けられるためにはそういった面の充実をお願いしたいです。

病児保育の定員がもう少し増えるとより安心です。

自分は使う見込みはないが，病児についてもう少し配慮してもらえればよいと思う。病気のため見てほしくても人数制限があるため断られると仕事を休まなければならなく
なる。

病児保育では，利用時にその都度意見書を書いてもらいに他の病院へ受診をしないといけないのが大変でした。この受診のために半日仕事につけないので，本院で受診
できたら助かりましたが。

職員の実子のみではなく職員の孫も利用できたらいいなと思います。

病児保育も対応が丁寧で安心でした。

増員予定ならぜひ増築して欲しい。すでに昨年の時点でクリスマス会や発表会など園児や保護者が一同に集まると遊戯室はいっぱいで楽しめません。ご検討お願いしま
す。

院内保育所の基本保育及び終夜保育も月4，5回利用しています。どの先生方も大変親切で保護者としては本当に安心して利用させてもらっています。病棟師長，スタッフ
のおかげで週3回の利用日（火水木）に夜勤を組んでもらっているので今のところ困るようなことはなく利用できています。平日や休日など回数を増やしてもよいかもしれま
せんが，先生方の負担を考えると週3回でよいと思います。

駐車場入口の見通しが悪く危険なため，植木など整備してもらいたい。前の道をすごいスピードで通る車がいるので，東門側にあるようにスピードを出せないようにしてほ
しい。保育所と宿泊施設が一緒になっており，患者さんの家族や留学生とはいえどんな人が出入りするか分からないので，将来的には宿泊場所を別の場所に移してもら
えるといいと思います。

【終夜保育について】

終夜保育の実際のスケジュールや利用者の意見，利用児童の様子を知りたい。（今後利用するかもしれないので）

終夜保育の利用率等から週3回が限界でしょうか。例えば看護師が夜勤専従をする場合何か配慮していただける（終夜保育料等）システムはありますか。

【病児・病後児保育について】

病児保育の定員を増やしてほしい。利用したいと思う当日朝の預けるまでの過程をもっとスムーズに楽にできたらと思う。（当院小児科で診察ができ，診断書等を記入して
もらい院内病児保育が受けられる。など）。

病児病後児保育で医師の診断書は後日でもＯＫにしてもらいたい。あるいは自己診断でもＯＫにしてもらいたい。子供の発熱は急に来るので，診断書をもらうのが無理なこ
とが多い。

病児・病後児保育が断られることなくいつでも対応できる人員配置にしてほしい。

病児・病後児保育の定員が少なく利用できないことがあると聞いているので改善して欲しい。

病児・病後児保育担当職員を増員して欲しい。子供の受入を増やしても職員がいなければ利用できない。

病児保育も利用させていただいていますが，感染症の場合はダメだったりと利用しにくいところがある。

年長さんとかにとっては施設が狭いので預けるのは無理かと思います。

（病児保育）数回利用しましたが何度か定員がいっぱいで預けることができませんでした。対応する職員と定員の増員をお願いしたいです。

定員が増えるのであれば園庭をもう少し広くしていただけないでしょうか。

働くスタッフのために今後もよろしくお願いします。少し薄暗い印象があります。

【施設・設備について】

園庭が狭いのではないか。

いつも丁寧に保育をしていただいて感謝しています。欲を言えばもう少し施設を拡張していただければ一般の保育所と変わらなくなるように思います。

病児・病後児保育の予約について，前日の何時からかはっきりと明示してほしい。前日預けていた人が優先ではなく平等に前日予約順にして欲しい。

お世話になっております。保育所前の木が切られたため出入りが病棟から丸見えとなり患者さんにプライバシーが漏れてしまい困ります。目隠しになるものがあると助かり
ます。

室内をきれいにしてほしい。

病児保育の定員は埋まることが多いのでしょうか。もしそうであれば定員増を希望したいです。

入口にある保育所の下駄箱数が不足しています。さらに増員となると靴を入れる場所がなく玄関先にあふれかえってしまいます。医学部会館利用者もいるので対応をお願
いしたいです。　保育所の駐車場から出る時に車の往来が多く危険です。見通しも悪く，車もスピードを出して通るので安全に利用できるようミラーや標識灯など設置して
ほしいです。駐車場も暗いので奥のほうに街灯があると助かります。

園庭を広くして欲しい。園児の人数や年長組さんには狭すぎると思う。

教室を広くして欲しい。難しければ空いている日時は体育館で遊ばせるなどできないか。2F利用ができないか。

子供は夜から熱を出すことも多いので，朝病院に連れて行った後，病児・病後児保育を当日朝依頼したときに受入れてもらえると時間休を使って出勤することができるの
で，定員が増えると助かります。

職員以外の利用が可能となっているが，職員が利用したくても満員で利用できないのは困る。毎年職員に対して利用予定の調査を実施して，職員の家族を優先的に受入
れるようにすべきと思う。

病児保育の定員を増やして欲しい。病児保育のノートが書きにくい。書くことが多いので改善してもらえると助かります。

病児保育が預けにくい。
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【その他】

ありがたいです。

学童一時保育は小学校からバスで保育園まで行きますか？近くの小学校なら利用可能ですが，出雲市内でも少し離れていると難しいですね。

学童は親が病院に勤めていても通学する学校はさまざまであるが，迎えとかはあるのか。

夕食を頼むのが午前中までだが，残業で遅くなりそうなのが分かるのが昼から夕方にかけてなので，せめて16時までの〆切にしてもらいたい。洗濯をしてもらえるのは助
かります。

今後も今まで通りの活動をお願いします。

私自身の子育ては終わりましたが，夫婦以外の誰にも頼める場のない職員にとって院内保育所は心強い見方だと思います。医師や看護師の仕事は決まった時間に必ず
迎えに行ける仕事ではないと思います。そういった職員が安心して子供を預けて働けるよう延長や終夜保育の充実を望みます。

利用させてもらっていますが洗濯や布団の用意等多くの配慮をしてもらって大変助かっています。急な利用の時や時間の延長，夕食の対応も柔軟に対応して下さります。
ありがとうございます。

学童クラブを早い時間から（14時頃）始めてほしい。1，2年生は帰宅が早いので。

利用していないため妥当かどうか判断付きませんでした。

一時保育を利用している。共稼ぎの核家族の場合，小学生の学童保育を充実してもらええるともっと働きやすいです。

世のため人のために働くのが国立大学職員であり，その職員に対しさらなる援助が院内保育所には求められると思います。

学童一時保育も具体的にどのような流れでどんなことをしているのか知りたい。

2人目産休の際，なぜ1人目は退所しないといけないのか。一緒に見ていただける方が復帰も考えやすい。

学童一時保育の開始時間が16時からですが，夜勤入りの場合は一緒に連れて来れるのですが，準夜やロング日勤の場合は連れて来ることもできないので利用しにくいで
す。また保護者が送迎という条件もありサポートの方への依頼もできず利用しにくいです。時間の変更もしくは条件の緩和を求めます。

当初の開設時よりかなり融通が利くようになっていてがんばっていらっしゃると思います。がんばってください。

学童一時保育を希望。通常の学童が18時までで，仕事が終わらず迎えに行けないです。

働く女性の意見を積極的にとり入れて活動してもらえたらOKです

問2がいいえの時点でアンケートに答えられない内容があるのでアンケート用紙修正してください。

いつも本当に良くしていただきお世話になり感謝しています。土日も関係なく対応していただき喜んでいます。これからもよろしくお願いします。

普段は市内認可保育園に預けております（妻の職場が近いため）が，土曜日や夫婦共体調不良で子供の面倒を見ることができないとき利用させてもらっています。急なお
願いでも対応していただいたこともあり，実家の遠い夫婦にとって院内保育所の存在は本当に頼もしくありがたいです。また病児保育していただける保育園は少ないため，
どうしても仕事が休めない時，安心して子供を預けられる施設は本当に助かります。今後ともよろしくお願いいたします。

お世話になっております。とても丁寧に見ていただいていて安心です。

実際に利用してみないと分からない。いろいろご相談させていただきながら利用したいです。

質問2でいいえとした回答者にとって質問3以降は答えにくい問いであるように思います。特に質問3，4は不可能です。大学職員すべてに共通な意識や他施設と比較した
上で保育の現状を示した後，質問5～9のような数値を問うアンケートであれば答えやすいです。

学童一時保育の利用者がいるのか？小学校から医大まで距離がある場合の送迎方法等，使いにくい。

学童は今後利用したいので制度を残して欲しい。小学校との連携もしてもらえて安心して通わせ続けることができます。

学童保育のお迎えができるとよい。

長期休暇の学童保育を行ってほしい。

院内保育所として体制が充実していることにとても感謝しています。

私自身が保育所を必要としていた時期に院内保育はなかったので，現在院内保育があることは非常に有用だと思います。現時点でお子さんのいない職員にとっても将来
的には必要性があると思いますので，そういう方々が回答しやすいアンケート形式にされたほうが良いように思います。（平均的な金額を記載するなど）

職場に保育所があるというのは便利だと想像するが，院内ということで病気にかかりやすくなったりするのではとちらっと考えてしまう。病院職員と大学職員どちらが優先，
どちらが多いのかと考えもする。

学童を6年生までにしてほしい。

学童一時保育はこの近隣の小学校に通わせていないと普段預けられない。バスでの送迎があればよい。日勤後の研修会など利用できると思います。

【学童一時保育について】
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